

## **ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ**

### **SKH-300**

#### **Βασικά χαρακτηριστικά**

- 10 μνήμες εξερχομένων αριθμών με απεικόνιση διάρκειας συνομιλίας.
- 30 μνήμες εισερχομένων αριθμών με απεικόνιση ημερομηνίας και ώρας
- Φίλτρο 5 ψηφίων προθέματος τοπικών κλήσεων
- Επιλογή μεταξύ παλμική και τονικής κλήσης.
- Δυνατότητα πληκτρολόγησης αριθμού κλήσης με κατεβασμένο ακουστικό.



#### **Προετοιμασία της συσκευής πριν την χρησιμοποίησετε**

##### **Εγκατάσταση**

- 1) Τοποθετήσετε την τηλεφωνική συσκευή σε ένα σημείο που δεν υπάρχει υγρασία και αερίζεται επαρκώς. Είναι σημαντικό να μην υπάρχει συγκέντρωση εκρηκτικών αερίων στο χώρο εγκατάστασης του
- 2) Ενεργοποιήστε την υπηρεσία αναγνώρισης κλήσης από τον πάροχο των τηλεφωνικών υπηρεσιών σας.
- 3) Συνδέστε το ένα άκρο του σπирάλ καλωδίου στο ακουστικό και το άλλο του άκρο στον αντίστοιχο ακροδέκτη που υπάρχει στο “σώμα” της τηλεφωνικής συσκευής.
- 4) Ανοίξτε το κάλυμμα των μπαταριών και εγκαταστήστε 2 μπαταρίες τύπου AAA δίνοντας ιδιαίτερη προσοχή στη σωστή πολικότητα (υπάρχει κατάλληλη σήμανση στην υποδοχή των μπαταριών).
- 5) Συνδέστε το ένα άκρο του πλακέ καλωδίου με τον αντίστοιχο άκρο του σώματος της συσκευής και το άλλο άκρο του καλωδίου με την πρίζα της τηλεφωνικής εγκατάστασης.
- 6) Σηκώστε το ακουστικό, αν έχετε κάνει τις παραπάνω ενέργειες σωστά θα ακούσετε το τόνο αναμονής του τηλεφωνικού δικτύου ή του τηλεφωνικού κέντρου.

##### **Ρυθμίσεις μενού**

Χωρίς να σηκώσετε το ακουστικό πιέστε το κουμπί SET για να βάλετε τη συσκευή σε κατάσταση προγραμματισμού. Στην οθόνη θα εμφανιστεί το μήνυμα “SET 1 DATE” (καθορισμός ημερομηνίας). Πιέζοντας το κουμπί UP (^) θα μεταβείτε στις επόμενες ρυθμίσεις, πιέζοντας ξανά SET θα ρυθμίσετε την ένδειξη ημερομηνίας. Όταν έχετε ολοκληρώσει την ρύθμιση πιέστε ξανά το SET για να σωθούν οι νέες ρυθμίσεις και να προχωρήσετε στην επόμενη ρύθμιση.

Για όλες τις ρυθμίσεις που ακολουθούν πιέζοντας SET ρυθμίζετε ή σώζετε μια ρύθμιση, πιέζοντας το UP (^) αλλάζετε μια ρύθμιση, πιέζοντας DEL βγαίνετε από την διαδικασία ρυθμίσεων.

## **Ρύθμιση ημερομηνίας & ώρας**

Πιέστε το κουμπί SET για να μπείτε στο μενού ρυθμίσεων

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ρύθμιση : SET 1 DATE

Πιέστε ξανά το κουμπί SET στην οθόνη θα αναβοσβήνει η ένδειξη έτους "2003".

Χρησιμοποιήστε το κουμπί UP (^) για να ρυθμίσετε την σωστή ένδειξη έτους/μήνα/ημέρας/ ώρας/λεπτών της ώρας (Month /Day/Hour/Minute).

Στη συνέχεια πιέστε το κουμπί SET για να σωθούν οι νέες ρυθμίσεις ώρας & ημερομηνίας.

## **Καθορισμός κωδικού περιοχής**

*(Αυτή η ρύθμιση δεν είναι χρήσιμη για το ελληνικό τηλεφωνικό δίκτυο)*

Μετά τον καθορισμό της ημέρας και της ώρας στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη "SET 2 CODE"

Πιέστε το κουμπί SET για να μπείτε σε αυτό το μενού.

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη CODE -----

Χρησιμοποιήστε το κουμπί UP (^) για να καθορίσετε τον κωδικό κλήσης της περιοχής σας.

Πατήστε το κουμπί SET για να επιβεβαιώσετε τον κωδικό περιοχής που έχετε εισάγει.

## **Καθορισμός προθέματος κλήσης μέσω τηλεφωνικού κέντρου**

*(Αυτή η ρύθμιση είναι χρήσιμη μόνο όταν η συσκευή χρησιμοποιείται μέσω τηλεφωνικού κέντρου)*

Μετά την ρύθμιση του κωδικού περιοχής στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη "SET 3 PCODE"

Πιέστε το κουμπί SET για να μπείτε στο μενού ρύθμισης

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη : PCODE --,

Χρησιμοποιήστε το κουμπί UP (^) για να καθορίσετε τον κωδικό κλήσης μέσω του κέντρου (π.χ αν για να κάνετε μια εξωτερική κλήση μέσω του κέντρου πρώτα πληκτρολογείτε 9) εισάγετε τον αριθμό 9.

Στη συνέχεια πιέστε το κουμπί SET για να επιβεβαιώσετε την επιλογή σας και να προχωρήσετε στην επόμενη ρύθμιση.

**Σημείωση:** Μετά την ρύθμιση αυτής της παραμέτρου, όταν κάνετε μια κλήση που έχει αποθηκευτεί στην μνήμη εισερχομένων κλήσεων η συσκευή θα καλεί αυτόματα πρώτα τον αριθμό που έχετε προγραμματίσει για να σας δώσει το κέντρο εξωτερική γραμμή.

### **Καθαρισμός AUTO IP –**

(Αυτή η ρύθμιση δεν είναι ενεργή στη συγκεκριμένη συσκευή)  
Πατήστε ξανά SET για να την παρακάμψετε.

### **Επιλογή παλμικής ή τονικής λειτουργίας**

*(Για την Ελλάδα αυτή η ρύθμιση προτείνεται να είναι TONE)*

Μετά την παράκαμψη της ρύθμισης AUTO IP, στην οθόνη εμφανίζεται η ένδειξη “SET 5 P-T”

Πιέστε το κουμπί SET για να μπείτε στο μενού.

Στην οθόνη θα εμφανιστεί η ένδειξη : TONE -,

Αν θέλετε χρησιμοποιήστε το κουμπί UP (^) για να αλλάξετε τη ρύθμιση .

Στη συνέχεια πιέστε το κουμπί SET για να επιβεβαιώσετε την επιλογή σας..

### **Κανονική λειτουργία**

#### **Πώς να δείτε τις εισερχόμενες κλήσεις**

Με το ακουστικό πάνω στη συσκευή πιέστε διαδοχικά το κουμπί UP (^) για να δείτε τις εισερχόμενες κλήσεις.

Όταν φτάσετε στη τελευταία εισερχόμενη κλήση θα εμφανιστεί η ένδειξη “---- END----”.

Όταν δέξεστε μια εισερχόμενη κλήση στην οθόνη εμφανίζεται η ένδειξη “NEW” αν ο αριθμός υπάρχει ήδη στην μνήμη στην οθόνη εμφανίζεται το εικονίδιο “REP”.

#### **Πώς να δείτε τις εξερχόμενες κλήσεις**

Με το ακουστικό πάνω στη συσκευή πιέστε το κουμπί OUT επαναλαμβανόμενα για να δείτε τις εξερχόμενες κλήσεις.

#### **Για να κάνετε μια κλήση σε έναν από τους αριθμούς που έχουν αποθηκευτεί στη μνήμη.**

Με το ακουστικό πάνω στη συσκευή χρησιμοποιήστε τα κουμπιά UP /OUT για να επιλέξετε τον αριθμό που θέλετε.

Πιέστε το κουμπί REDIAL και σηκώστε το ακουστικό.

#### **Πληκτρολόγηση αριθμού χωρίς να σηκώσετε το ακουστικό**

Χωρίς να σηκώσετε το ακουστικό πληκτρολόγησε τον αριθμό που θέλετε να καλέσετε, στη συνέχεια πιέστε το κουμπί REDIAL. Σηκώστε το ακουστικό όταν ανάψει το ενδεικτικό led.

Αν έχετε πατήσει λάθος αριθμό πιέστε το κουμπί DEL.

#### **Διαγραφή ενός αριθμού από τη μνήμη**

Είτε με κατεβασμένο είτε με σηκωμένο το ακουστικό χρησιμοποιήστε τα κουμπιά UP και OUT για να επιλέξετε τον αριθμό που θέλετε να διαγράψετε.

Όταν έχετε επιλέξει τον αριθμό πιέστε το DEL για να διαγραφεί ο αριθμός που επιλέξατε.

**Προσοχή** πιέζοντας το DEL για τουλάχιστον 3 δευτερόλεπτα θα διαγραφούν όλοι οι αριθμοί που έχουν αποθηκευτεί στη μνήμη.

#### **Αυτόματο χρονόμετρο**

Όταν κάνετε μια κλήση θα εμφανιστεί η ένδειξη 00-00 και το χρονόμετρο θα αρχίσει να μετρά. Η ένδειξη της διάρκειας της κλήσης παραμένει στην οθόνη για 3 δευτερόλεπτα μετά το τέλος της κλήσης.

#### **Διακόπτης επιλογής παλμική ή τονικής λειτουργίας**

Ο συρόμενος διακόπτης στο πλάι της συσκευής έχει δυο θέσεις P και T επιλέξτε P για παλμική λειτουργία και T για τονική (συνίσταται).

#### **Διακόπτης επιλογής έντασης κουδουνίσματος**

Στη θέση HI το κουδούνισμα κλήσης ακούγεται δυνατά, αντίστοιχα στη θέση LO το κουδούνισμα ακούγεται πιο σιγά.

#### **Κλειδώμα κουμπιών**

Σε αυτή τη συσκευή μπορείτε να κλειδώσετε τη λειτουργία των κουμπιών ώστε να μην γίνονται κλήσεις.

Όταν η κλειδαριά είναι στο κόκκινο σημάδι μπορείτε να κάνετε οποιαδήποτε κλήση.

Όταν η κλειδαριά είναι στο πράσινο σημάδι δεν μπορεί να γίνει καμία κλήση εκτός από τις κλήσεις ανάγκης που ξεκινούν από 11 ή 12.

**ΤΑ ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΝ ΧΩΡΙΣ ΚΑΜΙΑ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ**

*ΓΙΑ ΝΕΟΤΕΡΕΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΟΔΗΓΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ, ΠΑΡΟΡΑΜΑΤΑ ΚΛΠ  
ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΑΝΑΤΡΕΞΕΤΕ ΣΤΟΝ ΔΙΚΤΥΑΚΟ ΤΟΠΟ <http://www.tele.gr/>*

*ΓΙΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ  
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΤΕ ΣΤΗΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ [service@tele.gr](mailto:service@tele.gr)*